

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 06.06

(國語) YouTube 音訊

我们要清心寻求神

《历代志下》第 15 章

《歷代志下》第 15 章主要讲述了南国犹大王亚撒继续推崇崇拜神的事迹。

先知阿匝黎雅来到亚撒面前，提醒他神的存在和权能，鼓励他继续行事秉承神的旨意。亚撒听从阿匝黎雅的话，将他所得的金银和其他财宝用于上主的殿宇修缮和器具制作，还号召全犹大国民秉承神的律法，全心寻求上主，让上主帮助他们得到平安。人民听从了他的话，都秉承神的旨意，亚撒的国家因此得到了神的保佑。

亚撒也没有放松警惕，继续加强犹大国的军事防御能力，废除异教的一些偶像，强迫一些国内人民归顺神的旨意。虽然这些措施有时候引起了一些反弹和反对，但亚撒仍然坚持自己的信仰和决定，让国家得到更多的神的庇佑和帮助。

我们的生命里是否还保留着某些邱坛。我们生命里是否有不愿让神碰、不愿被调整的部分。甚至一些不讨神喜悦的罪，自我陶醉在当中的软弱？如果我们不去对付，这邱坛就会深入人心，成为我们的网罗，最终导致我们跌倒，远离神的心意。

“寻求”神，要尽心尽性地寻求耶和华他们列祖的神，亚撒对神的寻求，绝对不仅仅是层面的寻求，而是破除偶像，除掉可憎之物，谨守遵行神的律例典章。这也就是说，亚撒对神的寻求，是使自己行在神喜悦的道路上，将自己对神的心意显明出来，以至于被神看见。当我们提到寻求神的时候，多数想到的是我们的读经、祷告、灵修，花时间和神在一起，聆听、等候、仰望。当然这些都是好的，可是不要忘记了还有另一层的意思，就是我们按照神心意的行动。让神的生命进入我们的内心。寻求神并不是在我们已经很忙乱的生活里另外再增加一些属灵活动的重担，而是让我们在忙乱的生活里减少那些与神无关的事

情，单单专注在神身上；不要说没有时间服事神，倒是要提醒自己把用在宴乐上的时间节省下来，神的同在就是你们要寻求并顺从神。马太福音 7:7-8 “你们祈求，就给你们；寻找，就寻见；叩门，就给你们开门。因为凡祈求的，就得着；寻找的，就寻见；叩门的，就给他开门。”今天，神听了我们的祷告，也祝福了我们的教会，但我们不要满足于现状，而是要更深、更广地追求神，顺服神。

在我们的信仰生活中，清心寻求神是一种美好的追求。清心不仅仅是一种心灵状态，更是我们与神建立亲密关系的桥梁。当我们清心寻求神时，我们的心灵将会被祂的恩典充满，我们的生活将会因为祂的同在而变得更加丰盛和有意义。

清心意味着我们心灵的纯净，没有杂念和私欲。圣经中说：“清心的人有福了，因为他们必得见神。”（马太福音 5:8）清心不仅是内心的洁净，更是对神的专一追求，不受世俗纷扰的干扰。清心寻求神是一种全心全意、毫无保留的信赖和依靠。

清心的人能够更容易地与神亲近，感受到祂的同在。我们的祷告和敬拜将变得更加真实和深刻。当我们清心寻求神时，我们的内心将会充满平安和喜乐，不再被世俗的烦恼和焦虑所困扰。谦卑是清心的重要表现。我们需要认识到自己的不足，依靠神的力量，而不是自己的聪明才智。

我们一起祷告

主啊，愿我也能清心、专一地寻求你。愿我被你喜悦，被你看见，得享平安。在你赐福于我们的时刻，愿我们能够坚定对你的信心，更多地爱你。感谢你过去的带领、保守和祝福，帮助我们不骄傲、不停滞，而是更深地追求你、顺服你，更明白你的心意，更与你对齐。

主啊，我相信你要赐给我们更大的福分、更大的使命！感谢你，主！求你祝福你的教会，祝福你的儿女们，让我们立定心志，走在合神心意的道路上，除去生命中的邱坛。愿我们不心高气傲，不绊倒别人，更不要忘记常常数算你的恩典，珍惜并留住你的恩典。

奉主耶稣基督的名祷告，阿们。

《历代志下》第 15 章

15:1 神的灵感动俄德的儿子亚撒利雅。

15:2 他出来迎接亚撒，对他说，亚撒和犹大，便雅悯众人哪，要听我说，你们若顺从耶和華，耶和華必与你们同在。你们若寻求他，就必寻见。你们若离弃他，他必离弃你们。

15:3 以色列人不信真神，没有训诲的祭司，也没有律法，已经好久了。

15:4 但他们在急难的时候归向耶和华以色列的神，寻求他，他就被他们寻见。

15:5 那时，出入的人不得平安，列国的居民都遭大乱。

15:6 这国攻击那国，这城攻击那城，互相破坏，因为神用各样灾难扰乱他们。

15:7 现在你们要刚强，不要手软，因你们所行的必得赏赐。

15:8 亚撒听见这话和俄德儿子先知亚撒利雅的预言，就壮起胆来，在犹大，便雅悯全地，并以法莲山地所夺的各城，将可憎之物尽都除掉，又在耶和华殿的廊前重新修筑耶和华的坛。

15:9 又招聚犹大，便雅悯的众人，并他们中间寄居的以法莲人，玛拿西人，西缅人。有许多以色列人归降亚撒，因见耶和华他的神与他同在。

15:10 亚撒十五年三月，他们都聚集在耶路撒冷。

15:11 当日他们从所取的掳物中，将牛七百只，羊七千只献给耶和华。

15:12 他们就立约，要尽心尽性地寻求耶和华他们列祖的神。

15:13 凡不寻求耶和华以色列神的，无论大小，男女，必被治死。

15:14 他们就大声欢呼，吹号吹角，向耶和华起誓。

15:15 犹大众人为所起的誓欢喜。因他们是尽心起誓，尽意寻求耶和华，耶和华就被他们寻见，且赐他们四境平安。

15:16 亚撒王贬了他祖母玛迦太后的位，因她造了可憎的偶像亚舍拉。亚撒砍下她的偶像，捣得粉碎，烧在汲沦溪边。

15:17 只是丘坛还没有从以色列中废去，然而亚撒的心一生诚实。

15:18 亚撒将他父所分别为圣，与自己所分别为圣的金银和器皿都奉到神的殿里。

15:19 从这时直到亚撒三十五年，都没有争战的事。

《歷代志下》第 15 章主要讲述了南国犹大王亚撒继续推崇崇拜神的事迹。

先知阿匝黎雅来到亚撒面前，提醒他神的存在和权能，鼓励他继续行事秉承神的旨意。亚撒听从阿匝黎雅的话，将他所得的金银和其他财宝用于上主的殿宇修缮和器具制作，还号召全犹大国民秉承神的律法，全心寻求上主，让上主帮助他们得到平安。人民听从了他的话，都秉承神的旨意，亚撒的国家因此得到了神的保佑。

亚撒也没有放松警惕，继续加强犹大国的军事防御能力，废除异教的一些偶像，强迫一些国内人民归顺神的旨意。虽然这些措施有时候引起了一些反弹和反对，但亚撒仍然坚持自己的信仰和决定，让国家得到更多的神的庇佑和帮助。

总的来说，亚撒是一个虔诚的国王，他非常注重信仰和崇拜神，领导犹大国家保住了自己的领土和独立，促进了国家的发展和繁荣。

《歷代志下》第 15 章中的重要经文：

1. 神的灵感动亚撒利雅 (Asa)：“神的灵降在俄德的儿子亚撒利雅身上。” (2 段)
2. 亚撒利雅呼吁人民寻求神：“亚撒利雅大声呼号，撕裂衣服，跌倒在耶和华面前，以及他面前的殿内，说：‘耶和华啊，只有你能帮助软弱无力的人。求你耶和华我们的神，不要容人胜过你。’” (3-4 段)
3. 神应允亚撒利雅的祈祷：“神听见亚撒利雅的呼声，就把族长和王的财物，连同他们的妻子儿女，都交在亚撒利雅手中。亚撒利雅和跟随他的人大大击杀他们，因为他们都归向耶和华。” (7-8 段)
4. 亚撒利雅清除一切偶像：“亚撒利雅又将犹大众城邑中，那些高丘和香坛都除掉了，国就在他的面前太平无事。” (8 段)
5. 亚撒利雅设立求问神的场所：“他又修筑耶和华的殿前院，和在殿前所献的燔祭坛。” (8 段)。